
Family Survey

2021-22 School Year Plan

72 responses as of 8/22/2021 @ 5:00 p.m.



Strongly Approve Strongly Disapprove

• 54 respondents (76%) strongly approve (1) or approve (2)
• 11 respondents (15.5%) strongly disapprove (5) or disapprove (4)



What parts of the plan would you like 
to change?



Trends: 
What parts of the plan would you like to change?

•10 comments raised concerns about wearing masks indoors and/or 

said masks should be optional

•8 comments said they were happy with the plan/ no changes

•6 comments raised concerns about students eating together in the 

cafeteria



What concerns do you have about 

the DRAFT Blue Plan?



Trends: 
What concerns do you have about the DRAFT 

Blue Plan?
•5 comments raised concerns about wearing masks indoors and/or said 

masks should be optional

•5 comments said they had no immediate concerns

•3 comments raised concerns about students eating together in the 
cafeteria

•3 comments had concerns about pooled testing or wanted more 
information

•2 comments said the plan was too long or detailed



Do you have questions about any part 

of the plan?



Trends: 
Do you have questions about any part of the plan?

•6 questions about why students are being made to wear masks inside 

and why this is not optional

•3 questions about students eating together in the cafeteria

• There were also questions asking why the school is promoting 
vaccination, parent/community access to the building, and how the 
school will change/review the plan.  These topics came up in other 
sections of the survey as well 



Comments



Trends: 
Comments

•8 comments expressed support for the plan

•6 comments stated that masks should not be required

•3 comments recommended pooled testing



Overall Survey Trends: 

• Support for plan and gratitude for work developing it

• Concerns and opposition to mask requirement

• Concerns about students eating together in the cafeteria

• Concerns about parent/community access to building

• Concerns that school is promoting or will require student vaccination

• Pooled testing – questions, opposition, and support

• Need for consistent mask breaks

• Questions about how the school will review and change the plan during 
the school year


